
РЕЗУЛЬТАТИ
опитування студентів щодо визначення ставлення студентів до 

процесу проходження переддипломної практики

Період опитування:
1-2 березня

Опитано: 46 студентів

Ступінь вищої освіти-
бакалавр

Галузь знань :
12 «Інформаційні технології»

Спеціальність –
121 Інженерія програмного забезпечення

Освітньо-професійна програма –
«Інженерія програмного забезпечення»



НАСКІЛЬКИ ІНФОРМАТИВНИМ БУВ ДЛЯ ВАС ТРЕНІНГ З 

ПРОХОДЖЕННЯ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ?

88%

12% Достатньо 
інформативним

Частково
інформативним

Зовсім
неінформативним



НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ПЕРЕЛІКОМ ПРОПОНОВАНИХ БАЗ

ПРАКТИКИ В МЕЖАХ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ «ІНЖЕНЕРІЯ 

ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ "?

88%

12%

Повністю
задоволені

Частково
задоволені

Зовсім не 
задоволені



ЧИ МАЛИ ВИ МОЖЛИВІСТЬ САМОСТІЙНО ОБИРАТИ ЗАКЛАД,

УСТАНОВУ ЧИ ОРГАНІЗАЦІЮ ДЛЯ ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ?

100%

Так

Ні



НАСКІЛЬКИ ЗРУЧНИМ ДЛЯ ВАС Є ГРАФІК

ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ?

88%

12%

Дуже зручний

Переважно зручний

Важко сказати

Переважно незручний

Дуже незручний



ЧИ ДОСТАТНІМ Є РІВЕНЬ ВАШОЇ ТЕОРЕТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ДЛЯ

УСПІШНОГО ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ?

96%

4%

Так  

Ні

Частково



НАСКІЛЬКИ ПОВНО ОПАНОВАНІ ПІД ЧАС АУДИТОРНИХ ЗАНЯТЬ

КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИ МАЄТЕ ЗМОГУ ЗАСТОСУВАТИ У ПРОЦЕСІ 

ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ?

96%

4%

Застосовувалися
повною мірою

Застосовувалися
частково

Зовсім не 
застосовувалися



НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СИСТЕМОЮ ОТРИМАНИХ

ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК ПІД ЧАС ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ?

96%

4%

Повністю
задоволені

Частково
задоволені

Зовсім не 
задоволені



ЧИ ДОСТАТНЬО У ВАС ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ПРОЦЕДУРИ ПРОХОДЖЕННЯ

ПРАКТИКИ ТА ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ ПІСЛЯ ЇЇ 

ЗАВЕРШЕННЯ?

96%

4% Так 

Частково  

Ні



НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ КЕРІВНИКОМ ПРАКТИКОЮ ЗІ СТОРОНИ

ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ?

100%

Повністю
задоволені

Частково
задоволені

Зовсім не 
задоволені



НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ КЕРІВНИКОМ ПРАКТИКОЮ ЗІ СТОРОНИ

ПРЕДСТАВНИКІВ БАЗИ ПРАКТИКИ?

96%

4%

Повністю
задоволені

Частково
задоволені

Зовсім не 
задоволені



ЧИ ВИНИКАЮТЬ У ВАС ТРУДНОЩІ ПРИ ОФОРМЛЕННІ

ЩОДЕННИКА ПРАКТИКИ?

92%

8%

Зовсім не
виникали

Інколи виникали

Часто виникали



ЧИ МАЄТЕ ВИ ЗАУВАЖЕННЯ ДО ПРОЗОРОСТІ ОЦІНЮВАННЯ ТА

ОБ’ЄКТИВНОСТІ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ?

100% Так

Ні


